News Release

マブチモーター株式会社

有关因受新冠病毒感染症影响的江苏万宝至的营运状况

本公司对于这次因感染新冠肺炎(COVID-19)而往生的患者们表示哀悼之意,同时也向各位往生者 家属由衷地表示遗憾。此外,由衷祈愿目前正接受治疗的感染患者及其相关人员都能早日康复。

现将受到新冠肺炎(COVID-19)影响的本公司海外生产工厂之一的江苏万宝至营运状况报告如下。

诚如已于 2022 年 4 月 18 日在新闻发布栏中向各位报告的内容,江苏万宝至(万宝至马达(江苏)有限公司,中华人民共和国江苏省吴江经济技术开发区柳胥路 100 号)为配合江苏万宝至所在地的中国·江苏省苏州市吴江区下达的管控营运相关指示作为预防新冠肺炎(COVID-19)感染对策,所以江苏万宝至遵循当局的指示,自现地时间 2022 年 4 月 15 日 23 时开始至 4 月 22 日 23 时为止暂时地停止厂务营运。但江苏万宝至已于 2022 年 4 月 24 日起遵照当局所指示的预防感染条件再次复工了。

我们将以确保全体职员的安全为最先考量,在彻底执行新冠肺炎(COVID-19)预防对策的基础上进行厂务营运。